INFRARED PATIO HEATER
INFRACERVENY ZAHRADNI ZARIC
INFRACERVENY ZAHRADNY ZIARIC

VERONA

(Model LDHROO5G-180EKY)

Safety Instructions and Operation Manual
BezpecCnostni pokyny a navod k obsluze
Bezpecnostné pokyny a navod na obsluhu

(Note: This product is strictly prohibited to cover!)
(Poznamka: Je pfisné zakazano tento vyrobek zakryvat!)
(Poznamka: Je prisne zakazané tento vyrobok zakryvat!)




EN

Original Operation Manual

Thank you for purchasing our products. Please read carefully this instruction before using and
operate strictly accordance with the instructions, and especially pay attention to "Important Safety
Instructions". Please be careful collection after reading so as to for future reference.

Introduction

Your infrared heater is heating in the way of radiation (no need for medium) so your infrared heater
is effective. At the same time, the heater has very good physiotherapy effect because it doesn’t need
to heat the ambient air (medium), it is good to be used in the open-air as well. Your waterproof
infrared patio heater offers innovative and optimal benefit with lest need of space, perfect for
heating both indoor and outdoor areas, which provides a complete new way of modern heating
technique — on the balcony, terrace, in the winter garden or generally speaking for gastronomy and
also perfectly fits as integration in big umbrella & tent systems.

Important Safety Instructions

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed to reduce the
risk of fire, electric shock, or injury to persons, etc.

Read through the operation and assembly instructions conscientiously before operating the
appliance.

Be sure to keep the manual in a safe place for future reference. If you pass the appliance on, pass on
the instructions too.

Check if the voltage indicated on the nameplate of the appliance corresponds to the local mains
voltage before you connect the appliance.

The power supply to the appliance should correspond to the relevant regulations of the power
supply companies and the regional construction regulations. Extension cords and multi-sockets may
be used only if care is exercised in their use. The marked electrical rating of the extension cord or
multi-socket should have adequate current carrying capacity and correspond to the relevant
regulations of the power supply companies and the regional construction regulations. Check if the
voltage indicated on the appliance corresponds to the marked electrical rating of the extension cord
or multi-socket before you connect the appliance.

The appliance is not located immediately below a wall socket-outlet.

Never install this appliance close to anything combustible material, such as furniture, curtains, etc.
In order to avoid overheating and fire hazard, do not cover or obstruct the appliance. Do not put any
of the following materials on the appliance, such as clothes, blanket, pillow, paper etc.

The casing and the front cover of the appliance become extremely hot during operation. Pay
attention that, no combustible material due to Wind or other environmental influences covers or
obstructs the appliance, such as curtains, marquees, flags, plastic foil etc. Do not touch the appliance.
Caution! Risk of scald injury!

Do not let the cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a
similarly qualified person in order to avoid a hazard.

In case of improper use, there is a risk of electrical shock and/or fire hazard. Operation of the
appliance must be discontinued and remove the mains plug immediately. Do not try to repair the
appliance by your-self. Please contact with the service agent or a suitably qualified electrician for
maintenance.

Remove the plug from the power outlet and wait until the appliance is sufficiently cooled off before
cleaning.



This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced

physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards

involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be

made by children without supervision.

Keep out of reach of children. In order to keep children from the dangers of electrical appliances,

never leave them unsupervised with the machine. Consequently, when selecting the location for

your machine, do so in such a way that children do not have access to the machine. Children being

supervised not to play with the appliance.

The appliance must only be mounted by an authorized specialist, paying attention to the relevant

regulations of the power supply companies and the regional construction regulations.

WARNING: The heater must not be used if the glass panels are damaged.

— the fireguard of this heater is intended to prevent direct access to heating elements and must be
in place when the heater is in use;

— the fireguard does not give full protection for young children and for infirm persons.

Please unplug the appliance when not use.

The appliance shall not be used in building sites.

WARNING: This heater is not equipped with a device to control the room temperature. Do not use

this heater in small rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the room on

their own, unless constant supervision is provided.

The heater is to be installed so that switches and other controls cannot be touched by a person in the

bath or shower.

Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.

Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided that

it has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been given

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards

involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the

appliance or perform user maintenance.

CAUTION — Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention

has to be given where children and vulnerable people are present.

Save These Instructions



Specifications

Specification

LDHROO5G-180EKY

Voltage (V) 220-240V~ , 50 Hz
Power consumption (W) | 1800W

IP IP65

Infrared receiving Angle | 60°5°

The control distance(M) | 6

Battery type

AAA size 1.5V ,2 pieces

Remote Control Instructions

Button | Graphic Function Feature
1. Turn on the heater;
On =) On 2. Receiver light in heater will turn
= Red with 100 % power output.
1. Turn off the heater;
2. The receiver light will be flash in
Red colour if the heater connects to
off |80 4 Off :
off the power supply. There will be no
indication after cutting off the
electricity.

Notice:

® Use 2 pieces AAA sizel.5V batteries in the remote control. Remove the battery when
not use for long time, thus the lifespan of remote control can be extended.
® Choose the same specification battery when replacing the battery inside, otherwise it
may cause remote control not work, thereby affect the normal use of the heater.

® Please contact service agent for further help if you need the function.
® The remote control function may be out of work if there is a barrier between the
remote control and heater.
® Replacing the batteries duly so as not to affect the normal use of heater and remote
control.




Operation Instruction

Remove all package material (including anti-vibration object of the lamp) and check the
appliance, supply cord and the plug for signs of damage.

Pay attention to the mounting place and all mounting material(dowels, screws). Ensure they are
suitable and stable enough for mounting and lastingly holding of the appliance.

Before mounting, the minimum safe mounting distances and tilt angles shown in the figures
must be strictly followed.

The distance between the bottom edge of the appliance and the floor must be at least 1.8 M.
See figure 2.

There must be a distance of at least 0.25 M between the appliance and the ceilings, roofs or
other covers. See figure 2.

There must be a distance of at least 0.5 M at each side between the appliance and walls or the
like. See figure 2.

Recommended degree to mounting surface is 45°. See figure 3.

Pay attention that, the installation of the appliance must not add excessive wind load.

Fix the mounting bracket on the wall first. Ensure that the place to be installed is secure and
firm. Or connect the appliance to the stand.

Adjust the desired angle of radiation and fest screw all screws. Check regularly the screw's
connection. Mechanical bearing pressure and oscillation due to wind or rain could lead to loose.
Plug in the power source and operate the remote control. Then observe, whether during the
first 10-15 minutes the appliance works trouble-free.

If you do not use, please remove battery socket

Figurel: Mounting bracket (wall bracket) | Figure2: Min. distance to floor, ceiling
and anchor dowels provided. Connection | and wall.
from the wall to the infrared heater.

[}
0.25m

0.5m

1.8m

Figured: Max. remote distance




Cleaning and Maintenance

® This appliance is consisting of a robust and maintenance-free aluminum casing with a protection
cover. No User serviceable parts inside.

® Before cleaning, remove the plug from the power outlet and wait until the appliance is
sufficiently cooled off.

® Wipe the appliance only with clean and lint-free cloth or a soft brush.

® Never use abrasive cleaners, scrubbing brushes and chemical cleaners for cleaning!

® The alcohol can be used to clean the appliance. When cleaning the reflector, please contact with
the service agent or a suitably qualified electrician if the reflector needs to be removed

® To protect against electrical shock and danger of life, do not immerse cord, plug, or any part of
the appliance in water or other liquid.

® For heating element replacement, please contact the manufacturer or its service agent or a
similarly qualified person.

Storage

Do not route cord when heater storage, or heater is not in use.

Disposal

Correct Disposal of this product

_ device, please use the return and collection systems or contact

This marking indicates that this product should not be disposed
with other household wastes throughout the EU. To prevent
possible harm to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return your used

the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Customer Service

Repairs must be carried out by authorized specialists, thus ensuring electrical safety. Please contact
with the service agent or a suitably qualified electrician.

Improper repairs could lead to danger to the user.

This warranty does not cover damage of failure which results from alteration, accident, misuse,
abuse, neglect, commercial use or improper maintenance.

In line with our policy of continuous product development we reserve the right to change the
product and documentation specifications without notice.



EU Declaration of Conformity

NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.
#288 Guangming Road Zhuangshi Town Zhenhai,
Ningbo China

We hereby certify that the product described followed is in conformity with the LVD
(2014/35/EU) under the certificate no. AN50341180 0001, EMC (2014/30/EU) under the
certificate no. AN50340954 0001, RoHS (2011/65/EU), as amended and strictly correspond
to the products tested by TUV Rheinland LGA Products GmbH under their certificate no.
AN50341180 0001 based on test results using harmonized standards in accordance with
directive mentioned

Product Name: Infrared Patio Heater VERONA
Model: LDHR0O05G-180EKY

Laboratory Name: TUV Rheinland LGA Products GmbH

The heater is in conformity with following standards:
EN 60335-1:2012+A11

EN 60335-2-30:2009+A11

EN 62233:2008

AfPS GS 2014:01

EN 55014-1:2006+A1+A2

EN 55014-2:1997+A1+A2

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Ab)

QA MANAGER: CHUNYAN XU
NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.




CZ

Preklad originalniho navodu k pouziti

Dékujeme, Ze jste si zakoupili nas vyrobek. Pfed pouzitim tohoto zafizeni si peclivé prectéte tento
navod k obsluze a pfi obsluze zafizeni se fidte vném uvedenymi pokyny, zvlastni pozornost pak
vénujte kapitole , DuleZité bezpecnostni pokyny“. Po precteni tento peclivé uchovejte pro pristi
pouziti.

Uvod

Tento infraCerveny zafic je topné zafizeni, které pracuje na principu radiace (bez potfeby topného
média), proto je ucinny a souc¢asné ma velmi dobré fyzioterapeutické Gcinky. ProtoZe se nemusi
ohfivat okolni vzduch (topné médium), je také velmi vhodny k venkovnimu poufZiti. Tento vodotésny
zahradni zafi¢ nabizi vyhody zcela nového, inovativniho a moderniho zpUlsobu topeni s malymi naroky
na prostor a je vynikajicim feSenim topeni ve vnitfnich i venkovnich prostorech, jako jsou balkdny,
terasy, zimni zahrady nebo restauracni zafizeni. Je také vynikajici pro pouZiti pod velkymi slunecniky a
ve stanovych systémech.

Dulezité bezpecnostni pokyny

PFi pouzivani elektrickych zatizeni vidy dodrzujte bezpecnostni pokyny, sniZite tak riziko poZaru,
urazu elektrickym proudem a ostatnich uraz( osob.

Pfed pouzitim zafizeni si peclivé prectéte navod k obsluze a montazi.

Navod uloZte jej na bezpecném misté pro pripadné budouci pouziti. Pfi predani zatizeni (napriklad pfi
prodeji) s nim predejte i ndvod k obsluze.

Pred pfipojeni zafizeni k elektrické siti zkontrolujte, zda napéti v mistni elektrické siti odpovida napéti
uvedenému na vyrobnim stitku zafizeni.

Privod elektrické energie musi odpovidat prislusnym predpisim dodavatele elektrické energie a
mistnim stavebnim predpisim. ProdluZovaci kabely a vicenasobné zasuvky lze pouZit pouze se
zvySenou opatrnosti. Elektrické ddaje uvedené na prodluzovacim kabelu nebo vicenasobné zasuvce
musi mit dostatecné pripustné zatiZzeni proudem a odpovidat prislusnym predpisim dodavatele
elektrické energie a mistnim stavebnim predpistim. Pfed pfipojenim zafizeni k prodluZzovacimu
kabelu nebo vicendsobné zasuvce zkontrolujte, zda Elektrické udaje uvedené na prodluZzovacim
kabelu nebo vicendsobné zasuvce odpovidaji napéti uvedenému na vyrobnim stitku zafizeni.
Zafizeni nesmi byt umisténo v bezprosttredni blizkosti pod nasténnou zasuvkou.

Tato zatizeni nikdy neumistujte do blizkosti jakychkoli hoflavych matriald, jako jsou napftiklad zaclony,
nabytek apod.

Abyste predesli nebezpedi prehrati a pozaru, nikdy toto zafizeni nepfikryvejte ani nezakryvejte. Na
zafizeni nikdy nepokladejte predmeéty, jako jsou odévy, deky, polStare, papirové predméty apod.
Plast a predni kryt zafizeni se za provozu extrémné zahfiva. Dejte pozor, aby Zadny hoflavy materidl,
napftiklad zaclony, markyzy, vlajky, plastova félie apod., zavaty vétrem nebo jinymi povétrnostnimi
vlivy nezakryl ani neucpal zafizeni. Nedotykejte se zafizeni. Upozornéni! Nebezpeci popaleni!
Napajeci kabel nenechavejte viset pfes okraj stolu nebo pultu, nebo aby se dotykal horkych povrchd.
Pokud dojde k poskozeni napajeciho kabelu, musi byt vyménén vyrobcem, autorizovanym servisem
nebo obdobné kvalifikovanymi osobami, aby se predeslo nebezpeci drazu.

V pfipadé nespravného pouziti hrozi riziko Urazu elektrickym proudem a/nebo nebezpedi pozaru.
Okamtzité preruste prdci se zafizenim a odpojte je od privodu elektrické energie. Nikdy se
nepokousejte opravovat zatizeni sami. Ohledné udrzby a oprav zafizeni kontaktujte autorizovany
servis nebo elektrikare s prislusnou kvalifikaci.

Pred ¢isténim odpojte zafizeni ze zasuvky a pockejte, dokud dostatecné nevychladne.

Toto zafizeni smi byt pouzivano détmi starSimi 8 let a osobami se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo mentalnimi schopnostmi nebo s nedostatecnymi zkusenostmi pouze, pokud na né dohlizi
zpUsobila osoba, nebo pokud byly naleZité pouceny o bezpeéném zplsobu pouZiti zafizeni a chapou



moznd nebezpedi vyplyvajici z jeho pouZiti. Nedovolte détem, aby si s timto zafizenim hraly. Cisténi a

uzivatelskou udrzbu nesmi provadét déti bez nalezitého dohledu.

Zafizeni ukladejte mimo dosah déti. Chrante déti pred nebezpecim, které hrozi od elektrickych

zafizeni, a nikdy je nenechdvejte se zafizenim samotné. Pfi vybéru mista umisténi zafizeni dbejte na

to, aby k nému nemély déti pfistup. Nedovolte détem, aby si se zatizenim hraly.

Montdz zafizeni smi provadét pouze opravnény specialita, pficemz musi dodrzet pfislusné predpisy

dodavatele elektrické energie a mistni stavebni predpisy.

VYSTRAHA: Z4Fi¢ se nesmi pouZivat, pokud jsou poskozené sklenéné panely.

— Ochranna mfizka zafice je uréena k zamezeni pristupu k topnym prvkim zatizeni a za provozu
zarice musi byt na svém misté.

— Ochranna mtizka neposkytuje plnou ochranu pro malé déti a nesvépravné osoby.

Pokud se zafizeni nepouzivd, odpojte je od elektrické sité.

Toto zafizeni se nesmi pouzivat na stavenistich.

VYSTRAHA: Tento zafi¢ neni vybaven zafizenim pro regulaci teploty v mistnosti. Toto zafizeni

nepouZivejte v malych mistnostech, ve kterych se nachazeji osoby, které nejsou schopny vlastnimi

silami opustit mistnost, pokud neni zajiStén nepretrzity dohled.

Zaric musi byt umistén tak, aby spinace a ostatni ovladaci prvky byly mimo dosah osob nachazejicimi

se ve vané nebo sprse.

Pokud neni zajistén staly dohled, musi byt déti mladsi 3 let udrzovany mimo dosah zafizeni.

Déti ve véku od 3 do 8 let smi zapinat nebo vypinat toto zafizeni pouze za podminky, Ze je zafizeni

umisténo nebo nainstalovano v k tomu urcené normalni poloze a jsou pod dohledem zp(isobilé osoby

nebo byly sezndmeny s bezpecnym pouZitim zafizeni a porozumély hrozicim nebezpecim. Déti ve

véku od 3 do 8 let nesmi zatizeni pripojovat do zasuvky, regulovat, Cistit nebo provadét jeho udrzbu.

VAROVANI — Né&které soucasti tohoto zafizeni se mohou zahtét na velmi vysokou teplotu a zplsobit

popaleniny. Zvlastni pozornost se musi vénovat v mistech, kde se nachazeji déti a jiné bezbranné

osoby.

Tyto pokyny uschovejte.



Technické udaje

Technické udaje LDHRO05G-180EKY
Napéti (V) 220-240V ~, 50Hz
Ptikon (W) 1800W

IP IP65

Uhel ptijmu

O+ o
infracerveného cidla 60°%5
Dosah dalkového
s 6m
ovladani (m)
Typ baterie Velikost AAA 1,5V, 2 ks

Y4

Navod k obsluze dalkového ovladani

Tlac¢itko | Obrazek Funkce Popis

1. Zapina zafic.
On ) Zapnuto | 2. Pfi 100% vykonu se kontrolka
= pfijimaciho ¢idla rozsviti Cervené.

1. Vypina zaric.

2. Po pfipojeni k elektrickeé siti se

Off B Vypnuto | rozblikad ¢ervena kontrolka pfijimaciho
ot ¢idla. Po odpojeni elektrické sité
kontrolka zhasne.

Poznamka:

e V ddlkovém ovladani pouzivejte 2 ks baterii AAA 1,5 V. Pokud ddalkové ovladani
nepouzivate delsi cas, vyjméte baterie, prodlouZite tim Zivotnost dalkového
ovladani.

e Pfi vyméné pouZijte predepsané baterie, vopactném pripadé nemusi dalkové
ovladani fungovat, coz ovlivni normalni pouzivani zafice.

eV pripadé problému s funkci se obratte o pomoc na autorizovany servis.

e Dalkové ovladani nemusi fungovat, pokud se mezi dalkovym ovladanim a zaficem
nachdazi prekazka.

e Baterie v ddlkovém ovladani vymeénujte vcas, zajistite si tim spolehlivou funkci
dalkového ovladani i zafice.




Navod k obsluze

e  QOdstrante veskery obalovy material (v€etné chranic¢e lampy) a zkontrolujte zafizeni, napajeci
kabel a zasuvku, zda nevykazuji zndmky poskozeni.

e  Zkontrolujte misto montaze a veskery pripeviovaci material (hmozdinky a Srouby). Ujistéte se,
Ze je upevnéni dostatecné pevné pro bezpecné a dlouhodobé pripevnéni zafizeni.

e  Pfi montdZi se musi bezpodminecné dodrzet minimalni bezpecné vzdalenosti a uhly naklopeni
uvedené na obrazcich.

e Vzdalenost mezi spodnim okrajem zafice a podlahou musi byt minimalné 1,8 m. Viz obrazek 2.

e  Musi byt dodrZzena minimalini vzdalenost 0,25 m mezi zaficem a stropem, stfechou nebo jinym
zakrytim. Viz obrazek 2.

e  Musi byt dodrZzena minimalni vzdalenost 0.5 m mezi zaficem a sténami nebo jinymi svislymi
objekty. Viz obrazek 2.

e Doporuceny uhel vi¢i montazni plose je 45°. Viz obrazek 3.

e  Montaz zafice nesmi nadmérné zvysit zatiZzeni vétrem stavebni konstrukce, na které je upevnén.

e Nejdfive pfipevnéte montdini drzak na sténu. Ujistéte se, Ze misto montazZe je bezpecné a
dostatecné pevné. Zari¢ mizZete upevnit také na stojan.

e Nastavte pozadovany Uhel zareni a pevné utdhnéte vSechny Srouby. Pravidelné kontrolujte
Sroubové spoje. Mechanické vibrace a kmitani zplsobené vétrem nebo destém muze vést
k uvolnéni Sroub.

e  Pripojte zafric k elektrické siti a pomoci ddlkového ovladani jej zapnéte. Prvnich 10-15 minut
sledujte, zda zafizeni pracuje spravné a bezproblémové.

e  Pokud zafi¢ nepouZivate, odpojte jej ze zasuvky a vyjméte baterie z dalkového ovladani.

Obrazek 1 Montazni drzak (drzak na sténu)
a kotvici hmozdinky jsou soucasti dodavky.
Pfipojeni infracerveného zafice na sténu.

Obrazek 2: Minimalni vzdalenost od
podlahy, stropu a stén.

0.25m

. E E

1.8m

Obrazek 4: Maximalni vzdalenost
dalkového ovladani.

10



Cisténi a udrzba

® Toto zafizeni se sklada z pevného a bezudrzbového hlinikového plasté s ochrannym krytem.
Uvnitf se nenachdzeji Zadné opravitelné soucasti. Pfed Cisténim odpojte napajeci kabel zafizeni
ze zasuvky a pockejte, dokud dostatecné nevychladne.

®  Zafizeni Cistéte pouze Cistym hadfikem bez vlast nebo jemnym kartackem.

Nikdy nepouzivejte Cistici prostredky, tvrdé kartace ani chemické Cistici prostiedky!

® K Cisténi tohoto zafizeni Ize poufZit lih. Pokud je z divodu ¢isténi nutné demontovat reflektor,
kontaktujte autorizovany servis nebo elektrikare s prislusnou kvalifikaci.

® Napdjeci kabel, zasuvku ani jakoukoli jinou ¢ast zafizeni neponofujte do vody nebo jiné kapaliny,
hrozi nebezpedi vazného nebo i smrtelného urazu elektrickym proudem.

® V pfipadé nutnosti vymeény topného télesa kontaktujte vyrobce, autorizovany servis nebo
obdobné kvalifikovanou osobu.

Uskladnéni
Pokud je zari¢ uskladnén nebo se nepouzivd, nepfipojujte napajeci kabel.

Likvidace

Spravny postup likvidace vyrobku

Toto oznaceni znamen3, Ze se vyrobek nesmi v celé EU likvidovat
spolecné ostatnim domacim odpadem. Abyste predesli moznému
poskozeni Zivotniho prostredi nebo lidského zdravi z dlivodu
nekontrolované likvidace odpadu, zajistéte odpovédnou likvidaci
tohoto vyrobku. Pfispéjete tim k trvale udrzitelnému
opakovanému poufziti zdrojl surovin. Pro vraceni pouZitého
zafizeni vyuzijte prosim systém sbérnych dvort, nebo kontaktujte
prodejce, u kterého jste tento vyrobek zakoupili, a on od vas mize
tento vyrobek prevzit a zajistit jeho ekologickou likvidaci.

Zakaznicky servis

Z divodu zajisténi elektrické bezpecnosti musi opravy zafizeni provadét autorizovany servis. Prosim
kontaktujte autorizovany servis nebo elektrikare s pfislusnou kvalifikaci.

Nespravné provedena oprava mUze vést k ohroZeni uZivatele.

Tato zaruka se nevztahuje na poskozeni zplisobena Upravami, nehodami, nespravnym pouZzitim,
umyslnym jednanim, zanedbanim povinnosti, komercénim pouZivanim nebo nespravnou udrzbou.

V souladu s nasimi zdsadami neustalého vyvoje vyrobku si vyhrazujeme pravo na zmény vyrobku a
technickych udaji uvedenych v dokumentaci bez prfedchoziho upozornéni.

11



EU Prohlaseni o shodé

NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.
#288 Guangming Road Zhuangshi Town Zhenhai,
Ningbo China

Timto potvrzujeme, Ze dale popsany vyrobek je v souladu se smérnicemi LVD (2014/35/EU)
pod Cislem Certifikatu AN50341180 0001, EMC (2014/30/EU) na zakladé Certifikatu

¢. AN50340954 0001, RoHS (2011/65/EU), ve znéni pozdéjsich predpisl a striktné odpovidaji
vyrobku testovanym TUV Rheinland LGA Products GmbH podle jejich Certifikatu

¢. AN50341180 0001 na zakladé vysledk testl s pouzitim harmonizovanych norem

v souladu s témito smérnicemi.

Nazev vyrobku: InfraCerveny zahradni zafic VERONA
Model: LDHRO05G-180EKY

Nazev zkusebny: TUV Rheinland LGA Products GmbH

Zafric je ve shodé s nasledujicimi normami:

EN 60335-1:2012+A11
EN 60335-2-30:2009+A11
EN 62233:2008

AfPS GS 2014:01

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:1997+A1+A2
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

Af#)

QA MANAGER: CHUNYAN XU
NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.

s o

12



SK

Preklad originalneho navodu k obsluhe

Dakujeme, 7e ste si zakupili na$ vyrobok. Pred pouZitim tohto zariadenia si pozorne preéitajte tento
navod na obsluhu a pri obsluhe zariadenia sa riadte v iom uvedenymi pokynmi, osobitnt pozornost
potom venujte kapitole , Dolezité bezpecnostné pokyny“. Po precitani tento ndvod starostlivo
uschovajte pre buduce poutzitie.

Uvod

Tento infraCerveny Ziari¢ je vykurovacie zariadenie, ktoré pracuje na principe radiacie (bez potreby
vykurovacieho média), preto je ucinny a su¢asne ma velmi dobré fyzioterapeutické ucinky. PretozZe sa
nemusi ohrievat okolity vzduch (vykurovacie médium), je tiez velmi vhodny na vonkajsie pouZitie.
Tento vodotesny zahradny Ziari¢ ponuka vyhody Uplne nového, inovativneho a moderného sposobu
vykurovania s malymi narokmi na priestor a je vynikajucim rieSenim kirenia vo vnutornych i
vonkajsich priestoroch, ako su balkény, terasy, zimné zdhrady alebo reStaura¢né zariadenia. Je tieZ
vynikajuci pre poutzitie pod velkymi sine¢nikmi a v stanovych systémoch.

Doélezité bezpecnostné pokyny

Pri pouzivani elektrickych zariadeni vidy dodrZiavajte bezpecnostné pokyny, znizZite tak riziko poZziaru,
Urazu elektrickym prddom a ostatnych trazov osob.

Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte navod na obsluhu a montaz.

Navod uloZte na bezpe¢nom mieste pre pripadné buduce pouZitie. Pri odovzdani zariadenia
(napriklad pri predaji) odovzdajte aj ndvod na obsluhu.

Pred pripojenim zariadenia k elektrickej sieti skontrolujte, ¢i napéatie v miestnej elektrickej sieti
zodpoveda napatiu uvedenému na vyrobnom Stitku zariadenia.

Privod elektrickej energie musi zodpovedat prislusnym predpisom dodavatela elektrickej energie a
miestnym stavebnym predpisom. PredlZovacie kable a viacnasobné zasuvky mozno poufZit len so
zvy$enou opatrnostou. Elektrické udaje uvedené na predlZzovacom kabli alebo viacndsobnej zasuvke
musia mat dostatocné pripustné zatazenie pridom a zodpovedat prislusnym predpisom dodévatela
elektrickej energie a miestnym stavebnym predpisom. Pred pripojenim zariadenia k predlZovaciemu
kablu alebo viacnasobnej zasuvke skontrolujte, Ci elektrické Udaje uvedené na predlZzovacom kabli
alebo viacnasobnej zasuvke zodpovedaju napatiu uvedenému na vyrobnom Stitku zariadenia.
Zariadenie nesmie byt umiestnené v bezprostrednej blizkosti pod nastennou zasuvkou.

Tieto zariadenia nikdy neumiestriujte do blizkosti akychkolvek horlavych materialov, ako su napriklad
zaclony, nabytok a pod.

Aby ste predisli nebezpecenstvu prehriatia a poZiaru, nikdy toto zariadenie neprikryvajte ani
nezakryvajte. Na zariadenie nikdy nekladte predmety, ako su odevy, deky, vankuse, papierové
predmety a pod.

Plast a predny kryt zariadenia sa za prevadzky extrémne zahrieva. Dajte pozor, aby Ziadny horlavy
materidl, napriklad zaclony, markizy, vlajky, plastové félie a pod., zaviaty vetrom alebo inymi
poveternostnymi vplyvmi nezakryl ani neupchal zariadenie. Nedotykajte sa zariadenia. Upozornenie!
Nebezpecenstvo popalenia!

Napajaci kabel nenechavaijte visiet cez okraj stola alebo pultu, alebo aby sa dotykal horucich
povrchov.

Ak dbjde k poskodeniu privodného kabla, musi byt vymeneny vyrobcom, autorizovanym servisom
alebo obdobne kvalifikovanymi osobami, aby sa predislo nebezpecenstvu Urazu.

V pripade nespravneho pouZitia hrozi riziko Urazu elektrickym priddom a/alebo nebezpecéenstvo
poziaru. OkamZite preruste prdcu so zariadenim a odpojte ho od privodu elektrickej energie. Nikdy sa
nepokusajte opravovat zariadenie sami. Ohladom Udrzby a oprav zariadenia kontaktujte
autorizovany servis alebo elektrikara s prislusnou kvalifikaciou.

13



Pred cistenim odpojte zariadenie zo zasuvky a pockajte, kym dostatocne nevychladne.
Toto zariadenie moze byt pouzivané detmi star$imi 8 rokov a osobami so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami alebo s nedostatoénymi skisenostami iba, ak na ne
dohliada sp6sobilad osoba, alebo ak boli naleZite poucené o bezpecnom spbdsobe pouZitia zariadenia a
chapu mozné nebezpecdenstva vyplyvajlce z jeho pouZitia. Nedovolte detom, aby sa s tymto
zariadenim hrali. Cistenie a pouzivatelskt Udrzbu nesmu vykondvat deti bez naleZitého dohladu.
Zariadenie ukladajte mimo dosahu deti. Chrante deti pred nebezpecfenstvom, ktoré hrozi od
elektrickych zariadeni, a nikdy ich nenechavajte so zariadenim samotné. Pri vybere miesta
umiestnenia zariadenia dbajte na to, aby k nemu nemali deti pristup. Nedovolte detom, aby sa so
zariadenim hrali.

Montdz zariadenia smie vykonavat iba opravneny $pecialista, pricom musi dodrzat prislusné predpisy
doddvatela elektrickej energie a miestne stavebné predpisy.

VYSTRAHA: Ziari¢ sa nesmie pouzivat, ak st poskodené sklenené panely.

— Ochranna mriezka Ziarica je uré¢end na zamedzenie pristupu k vykurovacim prvkom zariadenia a

pocas prevadzky Ziari¢a musi byt na svojom mieste.

— Ochranna mriezka neposkytuje plnt ochranu pre malé deti a nesvojpravne osoby.

Ak sa zariadenie nepouziva, odpojte ho od elektrickej siete.

Toto zariadenie sa nesmie pouZivat na staveniskach.

VYSTRAHA: Tento Ziari¢ nie je vybaveny zariadenim pre regulaciu teploty v miestnosti. Toto
zariadenie nepouzivajte v malych miestnostiach, v ktorych sa nachadzaju osoby, ktoré nie st schopné
vlastnymi silami opustit miestnost, ak nie je zabezpeceny nepretrzity dozor.

Ziari¢ musi byt umiestneny tak, aby spinace a ostatné ovladacie prvky boli mimo dosah oséb
nachadzajucich sa vo vani alebo sprche.

Ak nie je zabezpeceny staly dohlad, musia byt deti mladsie ako 3 roky udrziavané mimo dosah
zariadenia.

Deti vo veku od 3 do 8 rokov méZu zapinat alebo vypinat toto zariadenie len za podmienky, Ze je
zariadenie umiestnené alebo nainstalované v na to ur¢enej normalnej polohe a su pod dohladom
spoOsobilej osoby alebo boli obozndmené s bezpeénym pouzitim zariadenia a porozumeli hroziacim
nebezpelenstvam. Deti vo veku od 3 do 8 rokov nesmu zariadenie pripajat do zasuvky, regulovat,
Cistit alebo vykonavat jeho ddrzbu.

VAROVANIE - Niektoré sucasti tohto zariadenia sa mozu zahriat na velmi vysoku teplotu a spbsobit
popaleniny. Zvlastna pozornost sa musi venovat v miestach, kde sa nachadzaju deti a iné bezbranné
osoby.

Tieto pokyny uschovajte.

14



Technické udaje

Technické udaje LDHRO05G-180EKY
Napatie (V) 220-240V~, 50 Hz
Prikon (W) 1800 W
IP IP65
Pholvprljmu, o 60°+5°
infracerveného snimaca
Dosah dialkového
, . 6m
ovladania (m)
Typ batérie Velkost AAA 1,5V, 2 ks

Navod na obsluhu dialkového ovladania

Tlacidlo | Obrazok | Funkcia Popis

1. Zapina Ziaric.

, | 2.Pri100 % vykone sa kontrolka

On Zapnuté . L
H prijimacieho senzora rozsvieti na

cerveno.

1. Vypina Ziaric.
2. Po pripojeni k elektricke;j sieti sa

u Off a» Vypnuté | rozblika ¢ervend kontrolka

off

prijimacieho senzora. Po odpojeni
elektrickej siete kontrolka zhasne.

Poznamka:

e V dialkovom ovladani pouzivajte 2 ks batérii AAA 1,5 V. Ak dialkové ovlddanie
nepouzivate dlhi ¢as, vyberte batérie, predizite tym Zivotnost dialkového ovladania.

e Pri vymene pouzZite predpisané batérie, v opacnom pripade nemusi dialkové
ovladanie fungovat, ¢o ovplyvni normalne pouzivanie Ziarica.

eV pripade problémov s funkciou sa obratte o pomoc na autorizovany servis.

e Dialkové ovladanie nemusi fungovat, ak sa medzi dialkovym ovladanim a Ziaricom
nachdadza prekdazka.

e Batérie v dialkovom ovladani vymienajte vcas, zaistite si tym spolahlivi funkciu
dialkového ovladania aj Ziarica.

15



Navod na obsluhu

e  Odstrante vsetok obalovy material (vratane chranica lampy) a skontrolujte zariadenie, napajaci
kabel a zasuvku, ¢i nevykazujui znamky poskodenia.

e  Skontrolujte miesto montdaze a vSetok pripeviiovaci material (hmozdinky a skrutky). Uistite sa, Ze
je upevnenie dostatocne pevné pre bezpecné a dlhodobé pripevnenie zariadenia.

e  Pri montazi sa musia bezpodmienec¢ne dodrzat minimalne bezpecne vzdialenosti a uhly
naklopenia uvedené na obrazkoch.

e Vzdialenost medzi spodnym okrajom Ziarica a podlahou musi byt minimalne 1,8 m. Vid'
obrazok 2.

e  Musi byt dodrzand minimalna vzdialenost 0,25 m medzi Ziaricom a stropom, strechou alebo
inym zakrytim. Vid obrazok 2.

e  Musi byt dodrzana minimalna vzdialenost 0,5 m medzi ZiariCom a stenami alebo inymi zvislymi
objektmi. Vid obrazok 2.

e  Odporucany uhol vo¢i montaznej ploche je 45 °. Vid obrazok 3.

e Montaz Ziarica nesmie nadmerne zvysit zataZzenie vetrom stavebnej konstrukcie, na ktoru je
upevneny.

e Najskor pripevnite montazny drziak na stenu. Uistite sa, Ze miesto montazZe je bezpecné a
dostatocne pevné. Ziari¢ mdzete upevnit aj na stojan.

e Nastavte pozadovany uhol Ziarenia a pevne utiahnite vSetky skrutky. Pravidelne kontrolujte
skrutkové spoje. Mechanické vibracie a kmitanie sp6sobené vetrom alebo dazdom moze viest k
uvolneniu skrutiek.

e  Pripojte Ziaric k elektrickej sieti a pomocou dialkového ovlddania ho zapnite. Prvych 10-15 minut
sledujte, Ci zariadenie pracuje spravne a bezproblémovo.

e Ak Ziari¢ nepouzivate, odpojte ho zo zasuvky a vyberte batérie z dialkového ovladania.

Obrazok 1: Montazny drziak (drziak na stenu)
a kotviace hmoizdinky su suéastou dodavky.
Pripojenie infracerveného Ziari¢a na stenu.

Obréazok 2: Minimdlna vzdialenost od
podlahy, stropu a stien.

I
0.25m

0.5 m

1.8 m

Obréazok 4: Maximalna vzdialenost

Obrazok 3: Uhol naklopenia. dialkového ovladania.

—_ _~OFF —

’/{X\/ -
\\/\ o ¥ ﬂ"';;

AN B

16



Cistenie a tGdrzba

® Toto zariadenie sa sklada z pevného a bez Gdrzbového hlinikového plasta s ochrannym krytom.
Vo vnutri sa nenachddzaju Ziadne opravitelné sucasti. Pred Cistenim odpojte napajaci kabel
zariadenia zo zasuvky a pockajte, kym dostatocne nevychladne.

® Zariadenie Cistite len Cistou handri¢kou bez vlasov alebo jemnou kefkou.

® Nikdy nepouZivajte Cistiace prostriedky, tvrdé kefy ani chemické Cistiace prostriedky!

® Na Cistenie tohto zariadenia je mozné pouzit lieh. Ak je z dévodu Cistenia nutné demontovat
reflektor, kontaktujte autorizovany servis alebo elektrikara s prislusnou kvalifikaciou.

® Napdjaci kdbel, zdsuvku ani akukolvek int ¢ast zariadenia nepondarajte do vody alebo inej
tekutiny, hrozi nebezpecenstvo vazneho alebo aj smrtelného urazu elektrickym pradom.

® V pripade nutnosti vymeny vykurovacieho telesa kontaktujte vyrobcu, autorizovany servis
alebo obdobne kvalifikovanu osobu.

Uskladnenie

Ak je Ziari¢ uskladneny alebo sa nepouziva, nepripdjajte napajaci kabel.

Likvidacia

Sprdvny postup likvidacie vyrobku

Toto oznadenie znamend, e sa vyrobok nesmie v celej EU
likvidovat spolo¢ne s ostatnym domacim odpadom. Aby ste
predisli moZnému poskodeniu Zivotného prostredia alebo
[udského zdravia z dovodu nekontrolovanej likvidacie odpadu,
zaistite zodpovednu likvidaciu tohto vyrobku. Prispejete tym k
trvalo udrzatelnému opakovanému pouZitiu zdrojov surovin. Pre
vratenie pouzitého zariadenia vyuZite prosim systém zbernych
dvorov, alebo kontaktujte predajcu, u ktorého ste tento vyrobok
zakupili, a on od vas moéze tento vyrobok prevziat a zabezpedit
jeho ekologicku likvidaciu.

Zakaznicky servis

Z ddvodu zaistenia elektrickej bezpeénosti musi opravy zariadenia vykonavat autorizovany servis.
Prosim kontaktujte autorizovany servis alebo elektrikara s prislusnou kvalifikaciou.

Nespravne vykonana oprava mébze viest k ohrozeniu pouzivatela.

Tato zaruka sa nevztahuje na poskodenie spdsobené Gpravami, nehodami, nespravnym pouzitim,
umyselnym konanim, zanedbanim povinnosti, komerénym pouZivanim alebo nespravnou udrzbou.
V sulade s nasimi zasadami neustdaleho vyvoja vyrobkov si vyhradzujeme pravo na zmeny vyrobku a
technickych udajov uvedenych v dokumentdcii bez predchadzajuceho upozornenia.

17



EU Prehldsenie o zhode

NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.
#288 Guangming Road Zhuangshi Town Zhenhai,
Ningbo China

Tymto potvrdzujeme, Ze dalej popisany vyrobok je v stlade so smernicami LVD (2014/35/EU)
pod Cislom Certifikatu AN50341180 0001, EMC (2014/30/EU) na zaklade Certifikatu

¢. AN50340954 0001, RoHS (2011/65/EU) v zneni neskorsich predpisov a striktne
zodpovedaju vyrobku testovanym TUV Rheinland LGA Products GmbH podla ich Certifikatu
¢. AN50341180 0001 na zaklade vysledkov testov s pouZitim harmonizovanych noriem v
sulade s tymito smernicami.

Nazov vyrobku: Infracerveny zahradny Ziaric VERONA
Model: LDHRO05G-180EKY

N&zov zkuisobny: TUV Rheinland LGA Products GmbH

Ziari¢ je v zhode s nasledujdcimi normami:

EN 60335-1:2012+A11
EN 60335-2-30:2009+A11
EN 62233:2008

AfPS GS 2014:01

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-2:1997+A1+A2
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

A

QA MANAGER: CHUNYAN XU
NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.

18






Qty.

Pos. Name Nazev Nazov
ks

Main casting Hlavni téleso zarice Hlavné teleso Ziarica
Side reflective plate Bocni reflexni desticka Bocna reflexnd dosticka

3 Half round head cross recessed Sroub s palkulatou hlavou Skrutka s pologulatou hlavou )
screws M4x6 a kfizovou drazkou M4x6 a krizovou drazkou M4x6

4 Tooth type gasket Drazkové tésnéni Drazkové tesnenie 4

5 LHW410-235-1800LD14D/DM/F | LHW410-235-1800LD14D/DM/F LHW410-235-1800LD14D/DM/F 1
(SP) (SP) (SP)

6 Fixed plate for lamp Desticka pro upevnéni svétla Dosticka pre upevnenie svetla 1

5 Right/left plate of main housing | Prava/leva desti¢ka hlavniho Pravd/lava dosticka hlavného 5
L-40 mm télesa telesa
Protective cover Ochranny kryt Ochranny kryt 1
Outer side plate Vnéjsi boéni deska Vrchnd bocna doska 1

10 M4x12 Half round inner M4x12 imbusovy Sroub M4x12 imbusova skrutka 4
hexagon screw s pllkulatou hlavou s pologulatou hlavou

1 M4x10 Half round head cross M4x10 vrut s palkulatou hlavou M4x10 vrut s pologulatou 1
recessed tapping screw a kfizovou drazkou hlavou a krizovou drazkou

12 | Spring washer g4 Pruzna podlozka g4 Pruznd podlozka g4

13 M4 nut M4 matice M4 matica

1 Earthing wire L-180 with DJ431- | Zemnéni L-180 s DJ431-41 Uzemnenie L-180 s DJ431-41 1
41 terminal svorkou svorkou

15 Left inner side plate Vnitfni boc¢ni deska leva Vnutornd bo¢na doska lava 1

16 Silica gel protective ring Silica gel ochranny krouzek Silica gel ochranny krazok 1
(LD00026) (LD00026 (LD00026

17 Half round head cross recessed Sroub s palkulatou hlavou Skrutka s pologulatou hlavou )
tapping screws (M4x18) a kfizovou drazkou (M4x18) a krizovou drazkou (M4x18)

18 | Rightinner side plate Vnitfni bo¢ni deska prava Vnutorna bo¢na doska prava 1

19 | Seal plate (LD0011) Tésnici deska (LD0011) Tesniaca doska (LD0011) 1

20 | Mounting Ceramic tube LD63 Keramicka trubice - set LD63 Keramicka trubice - set LD63 2

21 Fixed holder for cable Drzdk pro kabel Drziak 1

22 | Fixed clamp for cable (LDS0002) | Uchyt pro kabel (LDS0007) Uchyt kabla (LDS0007) 1

23 M4x14 Half round head cross M4x14 vrut s pllkulatou hlavou M4x14 vrut s pologulatou 5
recessed tapping screws a kfizovou drazkou hlavou a krizovou drazkou

24 | Optical lens PGO1-T Optické sklicko PGO1-T Optické sklicko PGO1-T

25 | Cable Kabel Kabel

2% Waterproof holder for cable Vodéodolny drzak kabelu Vodeodolny drziak kabla 1
(LD0003) (LD0003) (LD0O003)
Waterproof fixed bung . . .

27 Tésnici prachodka (LDS0001) Tesniaca priechodka (LDS0001) 1
(LDS0001)

28 | Sub shell Spodni krytka Spodna krytka 1

29 | PCB board (16AWG) PCB deska (16AWG) PCB doska (16AWG) 1

30 M3 nut M3 matice M3 matica 1

31 | Double-screw bolt (W301) Sroub (W301) Skrutka (W301) 1

32 | M3x6 screw M3x6 Sroub M3x6 skrutka 1
Earthing wire L-60 with with L . Uzemnenie L-60 s Dj431-4A

33 . . Zemnéni L-60 s Dj431-4A svorkou 1
Dj431-4A terminal svorkou

34 | Block terminal Blokovaci svorka Blokovaci svorka 3




35 | Sub shell plate Deska spodni krytky Doska spodni krytky
36 | 4.8Silica gel terminal sheath 4.8 pouzdro svorky — silica gel 4.8 puzdro svorky — silica gel
37 | 187 terminal 187 svorka (ST730568-3) 187 svorka (ST730568-3)
. e i Vonkajsia bo¢na doska spodnej
38 | Outer side plate of Sub shell Vnéjsi boéni deska spodni krytky krytky 1
39 Seal plate of outer side plate of | Tésnéni vnéjsi bocni desky Tesnenie vonkajsej bocne;j 1
sub shell (LD00224) spodni krytky (LD00224) dosky spodnej krytky (LD00224)
40 | ON/OFF switch (KAN-B2-25P38) | Spina& ON/OFF (KAN-B2-25P38) | Spina& ON/OFF (KAN-B2-25P38) 1
a1 Counter sunk inner hexagon Zapustny imbusovy Sroub Zapustna imbusova skrutka 4
screw M4x100mm M4x100mm M4x100mm
42 M4x10 Half round head cross M4x10 vrut s palkulatou hlavou M4x10 vrut s pologulatou 1
recessed tapping screws a kfizovou drazkou hlavou a krizovou drazkou
43 | Mounting Ceramic tube LD64 Keramicka trubice - set LD64 Keramicka trubica - set LD64 4
44 | Dust proof Ceramic tube LD69 Prachové tésnéni ker.trubice Prachové tesnenie ker. trubice 5
LD69 LD69
45 | Nylon cable tie L-100 Nylonova $ilirka L-100 Nylonova $nurka L-100 4
46 Fixed supports Pevna podpéra Pevna podpera 1
47 | Spring washer g6 Pérova podlozka g6 Pruzinova podlozka ¢6 4
48 | Flat gasket ¢6 Plocha podloZka g6 Plochd podloZka g6 4
49 | Hex screw M6x16 Sestiboky $roub M6x16 Sestboka skrutka M6x16 4
50 | Angle bracket Uhlova opérka Uhlova opierka 1
51 | Screw arbor M6x60 Sroubovaci hfidelka M6x60 Hriadel so zavitom M6x60 1
52 M6 T nut M6 T matice M6 T matica 2







CHANGZHOU LIANG D1 ELECTRON LIGHT SOURCE Co., LTD.
No. 1 WEISHANHU ROAD, XIXIASHU, XINBEI DISTRICT
CHANGZHOU, 213135

P.R.CHINA



	EN
	Customer Service
	Repairs must be carried out by authorized specialists, thus ensuring electrical safety. Please contact with the service agent or a suitably qualified electrician.
	Improper repairs could lead to danger to the user.
	This warranty does not cover damage of failure which results from alteration, accident, misuse, abuse, neglect, commercial use or improper maintenance.
	In line with our policy of continuous product development we reserve the right to change the product and documentation specifications without notice.
	EU Declaration of Conformity
	2016-09-20
	QA MANAGER: CHUNYAN XU
	NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.
	CZ
	Překlad originálního návodu k použití
	Zákaznický servis
	Z důvodu zajištění elektrické bezpečnosti musí opravy zařízení provádět autorizovaný servis. Prosím kontaktujte autorizovaný servis nebo elektrikáře s příslušnou kvalifikací.
	Nesprávně provedená oprava může vést k ohrožení uživatele.
	Tato záruka se nevztahuje na poškození způsobená úpravami, nehodami, nesprávným použitím, úmyslným jednáním, zanedbáním povinnosti, komerčním používáním nebo nesprávnou údržbou.
	V souladu s našimi zásadami neustálého vývoje výrobků si vyhrazujeme právo na změny výrobku a technických údajů uvedených v dokumentaci bez předchozího upozornění.
	EU Prohlášení o shodě
	2016-09-20
	QA MANAGER: CHUNYAN XU
	NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.
	SK
	Zákaznícky servis
	Z dôvodu zaistenia elektrickej bezpečnosti musí opravy zariadenia vykonávať autorizovaný servis. Prosím kontaktujte autorizovaný servis alebo elektrikára s príslušnou kvalifikáciou. Nesprávne vykonaná oprava môže viesť k ohrozeniu používateľa. Táto zá...
	2016-09-20
	QA MANAGER: CHUNYAN XU
	NINGBO VERTAK MECHANICAL&ELECTRONIC CO., LTD.

